

KAPOSVÁR 1. MOBILOS TÁJFUTÓVERSENYE

2024. május 11. Kaposvár

Egy igazán különleges tájékoztató kihívásra várjuk az érdeklődőket. Május 11-én, szombat délután „telefonos” tájfutóversenyen 2 fős csapatok bizonyíthatják, hogy mennyire értik meg egymást, ki milyen gyorsan jön rá a szóbeli információk alapján, hogy merre is kell menni.

A telefonos tájfutás szabályai: a versenyközpontban a csapat egyik versenyzője kapja meg a térképet, a másik versenyző pedig az első versenyző folyamatos telefonos útmutatása alapján minél rövidebb idő alatt keresi meg az ellenőrzőpontokat. Amikor minden pontot sikerült a második versenyzőnek megtalálnia, akkor a csapattagok szerepet cserélnek, és az első versenyző keresi meg egy másik pálya ellenőrzőpontjait a második versenyző útmutatásával.

A versenyen történő részvétel nélkülözhetetlen feltétele, hogy mindkét versenyző rendelkezzen **mobilelefonnal**. A kommunikációt **headset/fülhallgató** alkalmazása megkönnyítheti.

A verseny helyszíne: Kaposvár, belváros

A telefonos tájfutás versenyközpontja:

**Nagyboldogasszony Római Katolikus Gimnázium,
Kaposvár, Zárda u. 2.**

Nullidő (első rajt): **május 11-én, szombaton 17 órakor.** A rajtolás folyamatos. Az indulni kívánó versenyzőknek 17 órakor meg kell jelenniük a versenyközpontban, a karanténban.

Parkolás: Szombaton délután már ingyenes a parkolás a belvárosban. A Kontrássy, Rippl-Rónai, Bajcsy-Zsilinszky utcákban érdemes parkolni, vagy a Kapos Plázánál.

Kategóriák: **Tájfutók** kategória (igazolt tájfutók)
Turisták kategória (bárki más)

A telefonos tájfutóverseny nevezési díja:

Előnevezéssel	2.000 Ft/csapat
a Nagyboldogasszony Római Katolikus Gimnázium tanulóinak és dolgozóinak	ingyenes
Előnevezés nélkül mindenkinek	4.000 Ft/csapat

Előzetes nevezési lehetőség

2024. május 6-ig írásban: e-mail: jakab.albert@dmtr.hu

A mobilos tájfutóverseny a Deseda Tájékoztató Hétvége része. Ha a szombat délelőtti csapat- vagy a vasárnapi egyéni tájékoztató túraversenyen is szeretnéd kipróbálni magad, akkor érdemes elolvasnod a teljes versenykiírást:

<https://www.dmtr.hu/bakancsosatomkupa/bak2024/>